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1. Sistem nejednadibi ?
ayx + by % 0, 8> 0
nema nijedno rjesenje. Doka%i da tada postoje brojevi g, it
takvi da vrijedi
. b <
bypy * Paptp ¢ U
By O By <= s

2. Doka%i da dva pravokutna trokuta iste povriine i istop opsera
imaju jednake odgovarajuce katete, '

3, Neka je T bilo koja todka unutar tvokuta ABC i neka su
Rl, Bl, Cl sjecifita pravaca AT, BY, COT sa stranicama
BC, ChA, AB. Dokazi da vrijedi:

%0 R [ 3 5 (RN H¥
I sy kel
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4. Kvadratni trinom f£(x)=ax” + bx + ¢ ima svojstve da Jednadib:
f(x)=x nema realnih rjefenja. Dokaii da jednadila £(f(x))=x
takoder nema realnih rjefienja. ' '
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l. Prva nejednadiba je zadovoljena za x > El' a druga za
b, , ' '
x £ - EE. ) 7 » 1C bodovg
by b, by by
Ako bi bilo -~ == ¢ - -£, svako x € |- —, - —| bi bile
%1 &% e IR

rjeSenje polaznog sistema. Kako sistem nema nijedno rjesenje

) . b b

vrijedi 4 B ’ ‘ o
, - a—]-.- ) - ae tJ- —blae +b28.1 < O. 1() bOhOVﬂ

DOVOljno Jje uzeti [,(1 = _;3_2, fl‘.__, = al' l'ada Jé &15.1 + getta = (Q
; ‘ N 5 boddva_.

a2, iﬁraéunajmo katete prdvokutnog trokuta &ija povr3ina je ¢,
a opseg D: :
(1Y ~sbhw@’ : ’

a + b + Fe? & 12 - D L
x

a+ b+ V?;I+ b)2 -2C =D

(a + b)2 - 2C = D2 - 2D(a + b) + (a + b)° =
: 2 . - ' .
A2} et 5L2%-§9. | 10 bodova
Duljine kateta a, b su rjeienja kvadratne jednadibe
| T D2 + 20C .

X - —;?ﬁ———x + C ='U s

& — 4 2
_xl,2 Lol 2L45 L ’ 10 bodova
- Buduéi da je D2 + 2C )-}Iﬁ'+ 402 vrijedi Xy » 0, X » 0
tj. stranice pravokutnog trokuta su jednozna&no odredene ako
su poznati njegova povrdina i opseg. 5 bodova

- Neka je P povrSina trokuta
ABC, a Py, P,, P3 povriine
trokuta LCT, CAT, aBT, Trokuti
ABC 1 BCT imaju zajednifku.os-
novicu pa im se povr&ine odno-
8e kao visine h i h! a. zbopg
slidnosti trokuta ARqN 1 TANT
ove se odnose kao Aﬂl. i TA..

1
10 bodova
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Analogno se dobiva 2 ! p .
BT P, + P et} P, + P,
! l e el 5‘3" lf": = :l = . 1C bedova
[BLT[ P, | ]clfi Py ol
Odavde se , uzevii u obuzir nejigdnazost Em%wﬁ-; Xy za x,y> 0O,
dobiva
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5 bodova

4. Kako jednad?ba f£(x) = x nema realnih rjedenja slijedi da
"kvadratni trinom ax? # (b= 1)x + ¢ ima isti predzpak na
¢itavom skupu R. 5 bodova
Imamo ova dva sludaja:

(1) <ax2 + (b - 1)x + c'> 0 fg. f(x)y x =za svako x & R
J | ' ' - 5 bodova '
(2). . ax? #(b=1)x+'e¢ €0  tj. £(x) &'x 20 svako x £ W
' : ‘ = 5 bodova
Promatrajmo prvi slucaj. Neka je X, Qiﬁi Tadg'je

f(f(ﬁ)) 7 f(xo) 7 X, ' 5 bodova
U drugom sludaju je f(f(xo)) {_f(xo) < Xy 5 bodava

‘0davde slijedi da jednadiba £(f(x)) = x nema nijedno realno
.rjeSenje. '



